

Гарантия на материал

Nordic Waterproofing Oy гарантирует, что битумная черепица Kerabit, произведенная компанией Nordic Waterproofing Oy:

- произведена в соответствии с международными стандартами ISO 9001, ISO 14001 и OHSAS 18001,
- соответствует нормам EN 544, а также технической спецификации компании Nordic Waterproofing Oy,
- соответствует российским пожарным нормам,
- имеет Сертификат соответствия.

Nordic Waterproofing Oy рекомендует при монтаже пользоваться услугами профессиональных компаний и требовать гарантию на выполнение работ.

Nordic Waterproofing Oy предоставляет гарантию на материал - битумную черепицу Kerabit при соблюдении следующих условий:

БИТУМНАЯ ЧЕРЕПИЦА KERABIT

Гарантия на материал Kerabit K+, S+, L+, Kerabit Easy и Kerabit Premium с комплектующими элементами вступает в силу с момента покупки и действует согласно нижеуказанной таблице. Гарантия распространяется на качество не смонтированного материала, а также на водонепроницаемость смонтированного материала в соответствии с этими гарантийными условиями. На основании данных гарантийных обязательств получателю гарантии предоставляется право замены дефектного материала на соответствующее количество материала, имеющегося на данный момент в производстве. Получатель гарантии не имеет права на получение какой-либо другой компенсации. Так, например, гарантия не включает затраты на поставку, монтаж или ремонт, компенсацию за прямой или косвенный ущерб, а также за любой другой ущерб, понесенный получателем гарантии или третьей стороной.

Гарантия	Применение подкладочного ковра, произведенного на заводе компании Nordic Waterproofing Oy
30 лет	Kerabit 2500 UB – подкладочный ковер применен по всей поверхности кровли на уклонах 11,3° (1:5) – 90° (1:0)
25 лет	Kerabit 2200 UB – подкладочный ковер применен по всей поверхности кровли на уклонах 11,3° (1:5) – 90° (1:0)
15 лет	Kerabit Fiberit – подкладочный ковер применен по всей поверхности кровли на уклонах 11,3° (1:5) – 90° (1:0)

Гарантия распространяется только на материал, на который поступила рекламация во время срока действия гарантии. Гарантия на обмененный материал действует на оставшийся от первоначальной гарантии срок. Получатель гарантии получает права, основанные на этих гарантийных условиях, в дополнение к правам получателя гарантии в соответствии с законодательством.

Эти гарантийные условия вводятся с 1.1.2018.

ДЕФЕКТ МАТЕРИАЛА

Дефектом не смонтированного на кровлю материала является производственный дефект, который визуально или иначе виден при сравнении с нормальным изделием. Получатель гарантии или монтажник обязан проверить материал перед монтажом и сообщить о возможных дефектах компании, где был приобретен материал Kerabit.

Дефектный материал нельзя монтировать. Дефектом считается также протекание воды сквозь смонтированное кровельное покрытие, если водонепроницаемость материала вызвана производственным дефектом. При этом подразумевается, что монтаж выполнен в соответствии с инструкциями по монтажу битумной черепицы Kerabit и инструкциями по техническому обслуживанию, одобренными компанией Nordic Waterproofing Oy в течение срока действия гарантии. Дефектом не считается, например, разница в оттенках гонтов, естественное выгорание цвета посыпки на солнце, изменения на кровле, вызванные ее загрязнением, или естественный износ.